

సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ విడుదల

జిల్లా, నవంబర్ 11(వార్త): సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలకు సంబంధించి నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసినట్లు తహసీల్దార్ డి.నక్కనారాయణ తెలిపారు. సోమవారం ఆయన మాట్లాడుతూ నరసన్నపేట మండలంలో ఆరు డివిజన్లు, 12 డివిజన్లు ఉన్నాయి. కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు ప్రతి పంచాయతీలో నోటిఫికేషన్ ప్రకారం ఆయా సచివాలయ కేంద్రాల వద్ద నోటిఫికేషన్ బోర్డులను ఏర్పాటు చేసింది. సుమారు 18 వేలకుపైగా ఓటర్లు ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు.



ఆఫ్షోర్కు బడ్జెట్ కేటాయింపు

-సీఎం, మంత్రులకు కృతజ్ఞతలు

తెలిపిన ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీష

కాకినూరు, నవంబర్ 11(వార్త): ఆఫ్ షోర్ రిజర్వాయర్ నిర్మాణానికి మట్టి పడివడిగా ఆడుగొని పడుతున్నాయని, ఇందుకు ప్రభుత్వం కొరవడితగా రూ. 35 కోట్ల మంజూరు చేసినందుకు పలాన

ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీష తెలిపారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఆమె ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. తమ ప్రభుత్వం ఎల్ల వేళలా రైతుల శ్రేయస్సును కొరకుం లోందన్నారు. ఆఫ్షోర్కు కోట్లాది నిధు లను అప్పటి డి.డి.పీ ప్రభుత్వం కేటాయింపినట్లు గుర్తు చేశారు. ఆఫ్ షోర్ పూర్తి చేస్తామని విధానికి రెండుసార్లు

ప్రకటనలు చేసిన వారు ఇప్పుడు తప్ప తప్పదు మట్టి చేయలేదని ఆక్షేపించారు. కానీ చంద్రబాబు ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఆ ప్రాజెక్టుకు మట్టి జీవం పోతారని కాని యూదారు. నిధులు మంజూరు చేసిన రాష్ట్ర మంత్రులు ఆశ్చర్యనాదయించి, పయ్యపుల కేకేతం ప్రత్యేక ధన్య వాదాలు తెలిపారు.



అబుల్ కలాం ఆజాద్కు ఘన నివాళులు



జిల్లా, నవంబర్ 11(వార్త): భారతదేశ తొలి విద్యా శాఖ మంత్రి మౌలానాఅబుల్కలాంఆజాద్ జయంతి వేడుకలను సోమవారం నరసన్నపేట ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన చిత్రపటానికి ప్రాసెషన్ పాటలు పాడుతూ వేదిక నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. **ఇన్వార్షిం:** ఇన్వార్షిం కార్యక్రమంలో సీఎంపీ ఇంటికి మిడియం హైస్కూల్లో జాతీయ విద్యా దినోత్సవం సోమవారం నిర్వహించారు. స్కూల్ చైర్మన్ డి.కృష్ణ మూర్తిరెడ్డి... మౌలానా అబుల్కలాం

ఆజాద్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో స్కూల్ మేనేజర్ కేసీ పూర్తి, ఉపాధ్యాయులు సురేఖ పట్నాయక్, వర్ణజ, శ్రీధర్, శాంతి ఇంటర్ క్లబ్ ప్రెసి డెంట్ పి.తేజస్, సెక్రటరీ మోహన్ ప్రయత్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ జి.అశోక, జాయింట్ సెక్రటరీ డి.హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, ఎన్.పి.ఎల్ జేబీస్ పాల్గొన్నారు. **జిల్లా, నవంబర్ 11(వార్త):** చల్లవానిపేట జిల్లా సమీపంలో గల ఎం.ఎస్.ఎస్. హైస్కూల్ లో సోమవారం మౌలాన్ అబుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతి ఘనంగా జరిపారు.



జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు మామిడి సత్యనారాయణ పాల్గొని అబ్దుల్ కలాం ఆశీర్వాదాలను వివరించారు. తొలుతు

ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. హైస్కూల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూ సమస్యల పరిష్కారానికే గ్రామసభలు



జిల్లా, నవంబర్ 11(వార్త): నరసన్నపేట మండలం నర్సింపల్లిలో సోమవారం నిర్వహించిన గ్రామసభలో 16 వినతులు రైతుల వద్ద నుంచి స్వీకరించినట్లు తహసీల్దార్ సత్యనారాయణ

తెలిపారు. రీ సర్వే తర్జిని సమస్య లను పరిష్కరిస్తామని వెన్నెపారు. కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ జి.కృష్ణ, సర్వేయర్ ఆప్పలస్వామి పాల్గొన్నారు.



జిల్లా, నవంబర్ 11(వార్త): రైతుల భూ సమస్యల పరిష్కారానికి గ్రామాల్లో గ్రామసభలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తహసీల్దార్ జె.రామా రావు తెలిపారు. సోమవారం ఆయన బోర్డపాడులో గ్రామ సభ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రీ సర్వే సమస్యలకు పరిష్కారం చూపుతామని, రైతులు అడ్డీలు సమర్పించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రీ సర్వే సమస్యలకు పరిష్కారం చూపుతామని, రైతులు అడ్డీలు సమర్పించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రాయిటీపై స్పెంక్లర్ పైపుల పంపిణీ

వెలియపల్లి, నవంబర్ 11(వార్త): రాయిటీపై 18మంది రైతులకు స్పెంక్లర్ పైపులను పంపిణీ చేసినట్లు ఉద్యాన శాఖ సిబ్బంది తరఫున రెడ్డి తెలిపారు. కేసీఆర్, మర్రిపాడు రైతుసేవా కేంద్రాల వద్దలో 55శాతం రాయిటీపై స్పెంక్లర్ పైపులు ఇస్తున్నామన్నారు.



రైతులు ప్రొద్దు, డి.పి పైపులు కావాలనుకుంటే మీ రైతుసేవ కేంద్రంలో సంప్రదించాలన్నారు. జి.డి తోటకు బీమా పథకం ఈ రోజు మంచి ప్రభుత్వం ప్రారంభించింది, రైతు వక రాకీ రూ.1600 చొప్పున బీమా చెల్లిస్తే రూ.32000వరకు, హెక్టార్లకు రూ.4000 చొప్పున ప్రీమియం చెల్లి

విన రైతులకు రూ.80,000వరకు బీమా పన్నీ అవకాశం ఉందన్నారు. ఇది పూర్తిగా వాతావరణ ఆధారంగా

దీనిపై అన్ని రైతుసేవా కేంద్రాల వద్ద డి.పి. రైతుల అవకాశం కల్పిస్తున్నామని, ఈనెల 15 దినం తేదీ అని తెలిపారు. ఆయన వెంట సిబ్బంది పక్షాన్ని రావు, రైతులు తదితరులు ఉన్నారు.

జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక



జాబ్ మేళాలో 60 మందికి ఉద్యోగాలు

జిల్లా, నవంబర్ 11(వార్త): నిరుద్యోగ యువత జిల్లా నైపుణ్యాభివృద్ధి సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగి జాబ్ మేళాను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ప్రెసిడెంట్ దాక్టర్ పి.లత అన్నారు. సోమవారం నరసన్నపేటలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో జాబ్ మేళాను ఏర్పాటు చేశారు. మూడు సంస్థల వారు ఇంటర్వ్యూ నిర్వహించి, 60 మందిని ఎంపిక చేశారు.

నేడు విజ్ఞానోత్సవం ఏక హోమాంత్యం



మండల, నవంబర్ 11(వార్త): విజ్ఞానోత్సవం మంగళవారం ఏక హోమాంత్యం పం ఘనంగా నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంగా 24 గంటల పాటు రామకృష్ణ నామ పారాయణం, మహా అన్నప్రసాద వితరణ ఉంటుంది సర్పంచ్ ప్రసాద్ వింకాడ గణపతి, శ్రీరాధాకృష్ణ, అజయ్య గ్రామభివృద్ధి సంఘం నాయకులు తెలిపారు. భక్తులు పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాల స్వీకరించాలని వారు కోరారు.

బీమాను సద్వినియోగం చేసుకోండి



జిల్లా, నవంబర్ 11(వార్త): జి.డి పంటల బీమా పథకాన్ని రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఉద్యాన విద్యుత్ అధికారి బిగ్గి ఆమని సూచించారు. సోమవారం ఆమె నరసన్నపేట మండలం గ్రామంలో రైతులకు బీమా పథకంపై అవగాహన కల్పించారు. జి.డి పంటలకు ఏకాక్షర రూ.1,600, హెక్టార్లకు రూ.4 వేలు ప్రీమియం చెల్లించాలని, ఈ నెల 15కో గడువు ముగియ వుండవచ్చు. రైతులు మీ సేవలో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలని కోరారు.

గురుకుల విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు



జిల్లా, నవంబర్ 11(వార్త): నరసన్నపేట మండలం తామరాపల్లిలోని అబ్దుల్ గురుకుల జూనియర్ కళాశాలలో సోమవారం మాకివలన ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.జి.ఎస్. ఉప్పాడ తారాతాపై మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ఆరోగ్య పరంగా ఉండేలా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని సిబ్బందికి సూచించారు. 150 మంది విద్యార్థులకు వైద్య పరీక్షలు చేశారు.

ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలల తనిఖీ

జిల్లా, నవంబర్ 11(వార్త): నరసన్నపేట మండలంలోని పలు ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలలను డిప్యూటీ ఎడ్యుకేషన్ ఆఫీసర్ విజయకుమార్ సోమవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా పాఠశాలల్లో అపార సమయాల్లో ఆరా తీశారు. విద్యనైన తొందరగా రిజిస్ట్రేషన్ పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. పాఠశాలలు పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య భోధన చేయాలని సూచించారు. ఎం.జి.ఎస్. పాల్గొన్నారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

గ్రామాల్లో బెల్టు షాపులు నిర్వహిస్తే చర్యలు: ఎక్స్ డి సీని బేబే

మండల, నవంబరు 11(వార్త): గ్రామాల్లో మద్దం బెల్టు దుకాణాలను నిర్వహిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని ప్రాచివిషన్, ఎక్స్ డి సీని కె.బి.బి హెచ్చరించారు. మండలంలో అమె హుబ్లూలూ కౌన్సిల్ గ్రామాల్లో బెల్టు షాపుల నిర్వహణకు వేలంపాటు నిర్వహిస్తున్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చినందున అది చట్టరీత్యా నేరమన్నారు. సోపాటు బెల్టు షాపుల నిర్వహణకు వేలంపాటు 100% లుగా బదు ప్రాజెక్టు షాపుల కేసులు, ఒక ఐడీ కేసు నమోదు చేశామన్నారు. రెండు బెల్టు షాపులకు ఉంటుంది మండలంలోని సారా తయారీ కేంద్రాలపై దాడి చేస్తామన్నారు. సారా తయారీ, బెల్టు షాపుల నిర్వహణపై తమకు సమాచారం అందించాలని కోరారు.



బడ్జెట్లో అన్ని రంగాలకు పెద్దపీట

-జనసేన నాయకులు

కోత పూర్వచంద్రాబాబు

కాశీబట్ల, నవంబర్ 11(వార్త): ప్రభుత్వం బడ్జెట్లో అన్ని రంగాలకు పెద్దపీట వేసేందుకు ప్రతిపక్షాలను ప్రశంసించింది. ప్రతిపక్షాలకు వర్గ జనసేన నాయకులు, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ కోత పూర్వచంద్రాబాబు అన్నారు. సోమవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. అన్ని వర్గాలకు

సమమిత ప్రాధాన్యం కల్పించినట్లున్నారు. కార్మిక, కర్షకుల వక్షపాతిగా కూటమి ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయం, వారికి గొప్ప భరోసాగా నిలవటం ఖాయమన్నారు.

అన్ని శాఖల అభివృద్ధి పథంలో నడిపేందుకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి కొడెటిలెల వసన్ కళ్యాణ్ అలోచన సరళిలో గొప్ప బడ్జెట్ ను

ప్రవేశపెట్టినందుకు వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అందుకే ఆమోద్య దారుకమైన బడ్జెట్ను ప్రవేశ పెట్టి రాష్ట్రాన్ని ప్రగతి పథంలో నడిపేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందన్నారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ఆతరు సాధనలో రాష్ట్ర ప్రజలకు మంచి జరగాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నారన్నారు. రాష్ట్ర ఆర్థికమంత్రి పర్యవేక్షణ కేసెకే దగ్గువారి తెలిపారు.



సాండిఫూడి విద్యార్థి హర్ష ప్రతిభ

మండల, నవంబరు 11(వార్త): 'జాతీయ సంపద స్పెషిల్' దేశ సమగ్రత పాత్ర అనే అంశంపై సాండిఫూడి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సోమవారం రామ కృష్ణారావు వద్ద గల పవన్ కళ్యాణ్ కార్పొరేషన్ సంస్థ వ్యాసవరచన పోటీను నిర్వహించింది. ఈ పోటీలో మట్ల హర్ష ప్రథమ బహుమతి, జె.నిహారి ద్వితీయ బహుమతి, పి. పావని తృతీయ బహుమతి, వై.పూర్ణిమ కన్సోలేషన్ బహుమతులను గెలుచుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు సుందర్ పాల్వెన్, పవన్ కళ్యాణ్ కార్పొరేషన్ ప్రతినిధులు కోన శేఖర్, మేనేజర్ కె.రమణమతిరావు, జూనియర్ ఇంజనీర్ ఇ.అప్పలనాయుడు, బి.కె.సి.యస్సు పాల్గొన్నారు.

సంగాంలో మహా అన్న సమారాధన



వంగ, నవంబర్ 11(వార్త): సంగాంలో వెలసిన సంగమేశ్వర స్వామి ఆలయం వద్ద సోమవారం మహా అన్న వితరణ జరిపారు. రుషింగి గ్రామానికి చెందిన సురేష్ మత్స్యపాలిటి హాస్పిటల్ వైద్యుడు యలకల సురేష్, లోనల దయాగృహిణి వారి సహకారంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని ఆర్.ఎం.పీ. ఉసిగి మత్తాల రావు నిర్వహించారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ కలిసిన మామయ్య రెడ్డి



పంచాయతీల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక సమావేశం

జలుమూరు, నవంబర్ 11(వార్త): గ్రామ పంచాయతీల పనిధిలో అభివృద్ధి ప్రణాళికపై మంగళవారం పంచాయతీ కార్యదర్శులతో జలుమూరు మండల పరిషత్ సమావేశం మందిరంలో ప్రత్యేక సమావేశం జరుగుతుందని మండల అభివృద్ధి అధికారి కె.అప్పలనాయుడు తెలిపారు. బుధవారం సర్పంచలు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, ఇతర ప్రజా ప్రతినిధులతో సమావేశం జరుగుతుందన్నారు. సమావేశానికి ఆంద్రూ హాజరవుతుంటున్నారని కోరారు.

రోణింకిని సన్మానించిన న్యాయవాదులు

జలుమూరు, నవంబర్ 11(వార్త): రాష్ట్ర కలింగ కార్పొరేషన్ సంస్థ చైర్మన్ రోణింకి కృష్ణనాయుడును సోమవారం ఉదయం నరసన్నపేట కోర్టు ఆవరణలో న్యాయవాదుల సమావేశం మందిరంలో భారీగా సన్మానించారు. కృష్ణనాయుడుని పలువురు అభినందించారు. డి.డి.పీ. సమీక్షాసమయం మంచి అవకాశం లభించిందన్నారు.



లక్షలు ఖర్చు చేశారు..లక్షల మలిచారు..!

-రహదారులపై శాసనాని మొక్కలు

జలుమూరు, నవంబర్ 10(వార్త):

అనేక ప్రాంతాల్లో రహదారులకు ఇరువెళ్లలా పచ్చని మొక్కలు నాటాలని మూడు దశాబ్దాలుగా ప్రభుత్వం అనేక కోట్ల ఖర్చు చేసింది. కానీ ఏ రహదారి పక్కన చూసినా పట్టుమని పది మొక్కలు కనిపించవు. 1990లో నాటి ప్రభుత్వం చల్లవనిపేట నుండి శ్రీమఖలింగం వరకు 17 కిలోమీటర్ల రహదారి ఇరువెళ్లలా అనేక మొక్కలు నాటారు. వాటిని పెంచేందుకు లక్షల ఖర్చు చేశారు. పచ్చదనం-పరిశుభ్రత తరువాత.. పచ్చని చెట్లు ప్రగతికి మెట్లు.



సమాజం అటవీ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మరీకొన్ని ఉపాధి హామీ పథకం కింద మరీకొన్ని ఇలా వివిధ శాఖల ద్వారా

సంవత్సరాలుగా చల్ల వానిపేట జంక్షన్ నుండి సారవకోట, చల్లవనిపేట జంక్షన్ నుండి, శ్రీమఖలింగం-నరసన్నపేట వెళ్లే రహదారిలో ఎక్కువ మొక్కలు కనిపించవు. ఇదిలా ఉండగా కొద్దిరోజుల క్రితం చల్లవని పేట నుండి సారవకోట వెళ్లే రహదారికి అర్ధ పసన వెంకటాచారం ప్రాంతాల్లో మొక్కలు నాటతూ వాటికి రక్షణ కడుతున్నారు. అనేకసార్లు రక్షణ కోసం లక్షల ఖర్చు చేసిన సంగతి అధికారులకు ప్రజలకు తెలిసిన సంగతి. ఏది ఏమైనా మొక్కల కోసం లక్షల ఖర్చు చేసి లక్షన్నీ దెబ్బతీస్తున్నారని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి.

సేంద్రియ పంటలే ఆరోగ్యం

వంగ, నవంబర్ 11(వార్త): సేంద్రియ పంటలే ఆరోగ్యకరమని మరువాద ప్రకృతి వ్యవసాయయోనిటీ ఇన్వార్ట్ అభివృద్ధి సంస్థానికి నాయకులు తెలిపారు. సోమవారం వంగం ఎంపీ డి.హా. కార్యాలయం వద్ద ప్రకృతి వ్యవసాయ ఉత్పత్తిలో కూరగాయలను

వికల్పించారు. అనంతరం ఆయన ప్రకృతి వ్యవసాయ ఉత్పత్తి వినియోగంతో ఉపయోగాలను వివరించారు. సంప్రదించు, సేంద్రియ ఆహారాల మధ్య వివేక చాలా ముఖ్యమైనదిగా మారందన్నారు. ఇది ప్రయోజనాల శ్రేణిని అందిస్తుందన్నారు. సేంద్రియ

వ్యవసాయం కంపోస్టింగ్, పంట మార్పిడి వంటి పద్ధతుల ద్వారా నేల ఆరోగ్యానికి ప్రాధాన్యతనిస్తుందన్నారు. సేంద్రియ పండ్లు, కూరగాయలు, ధాన్యాల్లో వివిధవిధాలు, ఖనిజాలు, యాంటిఆక్సిడెంట్లు వంటి అవసరమైన పోషకాలు సమృద్ధిగా ఉంటాయన్నారు.

ఆరోగ్యాన్ని కాపాడకోవడానికి, శరీరంలో రోగ నిరోధక శక్తిని బలోపేతం చేయడానికి ఈ పోషకాలు చాలా ముఖ్యమైనవన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల మహిళా ఏపీఎం డి.మంగమ్మ, సీఆర్.పీ హొసినాయుడు పాల్గొన్నారు.

లింగురోడ్డు ఏర్పాటయ్యేనా?



జలుమూరు, నవంబర్ 10(వార్త): నరసన్నపేట - మండలం జమ్మా జంక్షన్ నుంచి పాతపట్నం వరకు వంగ నందవరాలూ ఎన్.హెచ్.ఎస్. రోడ్డు నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయి. చాలా ప్రాంతాల్లో మై.టె.వర్ పంపెన నిర్మాణ అందర్ ప్రాసెస్ రోడ్డు ఏర్పాటు జరి

గాయి. అన్ని గ్రామాల రహదారులు వెడల్పు చేశారు. రహదారికి అవసర మగు స్థలాన్ని సేకరించి రోడ్డు నిర్మాణాలు పూర్తి చేశారు. పాతపట్నం తిలార రైల్వే గేట్ ప్రాంతాల్లో మై.టె.వర్ పంపెన నిర్మాణ వసూలు పూర్తయ్యాయి ఉంది. ఈ

రహదారి నిర్మాణంలో భాగంగా నాలుగు మండలాల కూడలి ప్రవేశం అయిన చల్లవనిపేట జంక్షన్ రింగ్ రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టాలని సర్కార్ చేసి, విస్తరించారు.

రహదారులు కూడా అనుకున్నంత స్థాయిలో వెడల్పు కాకపోవడంతో నిరంతరం ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలుగుతుందని వలు వురు విమర్శిస్తున్నారు. అసలు ఇక్కడ రింగ్ రోడ్డు ఏర్పాటయ్యేనా లేదా అనే ప్రశ్న ఉత్పన్నమవుతోంది. పాలకులు స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



